

新华社北京2月3日电 2月3日,中国共产党中央委员会致电越南共产党中央委员会,祝贺越南共产党成立90周年。贺电说:90年来,越南共产党团结带领越南人民,胜利实现了国家统一和民族解放,推动社会主义建设不断取得新成就。我们相信,在以阮富仲总书记为首的越共中央坚强领导下,越南党和人民一定能不断巩固完善党的领导和社会主义制度,全面

同步推进革新事业,以优异成绩迎接越南党十三大的召开。中国共产党始终高度重视发展同越南共产党的友好合作关系,愿同越南共产党加强战略沟通,增进政治互信,深化治党治国理论与实践经验交流,在探索具有自身特色社会主义道路上相互借鉴、相互支持,共同引领中越关系健康稳定发展,推动社会主义事业不断发展,为人类进步事业作出贡献。

7版刊登

中办印发《纪检监察机关处理检举控告工作规则》

本报讯 (记者 杨帆 张璐)2月3日上午,春节假期结束后上班第一天,市委常委会召开会议,深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,听取我委疫情防控各项工作落实情况汇报,研判防控形势,进一步研究部署疫情防控工作。

市委书记、市疫情防控工作总指挥长陈敏尔主持会议并讲话。市委副书记、市长、执行总指挥长唐良智,市委常委、市委秘书长、市委疫情防控工作副总指挥长唐良智,市委常委会主要负责同志,市政府负责同志列席。

会议指出,疫情发生以来,我们坚决贯彻习近平总书记重要指示精神,市委常委会、市政府党组主要负责同志,第一时间深入一线,靠前指挥,靠前调度,靠前督促,靠前落实,有力有序推进疫情防控工作。当前,春节假期结束,全市流动性明显增加,全市疫情形势进入复杂期,防控工作处在关键期。各级党委、政府要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,进一步强化组织领导,坚持把疫情防控作为头等大事,作为守初心、担使命的现实体现,作为治理能力和领导水平的直接检验,持续加大“增强版”防控措施落实力度,把党的政治优势转化为防控实效,科学有序打好疫情防控阻击战。

会议强调,强化物资供应保障是做好疫情防控的基础条件,要进一步增强对重要生产生活物资的供应保障力度。加强对疫情防控、城乡运行、能源供应、交通物流、医用物资和生活必需品生产、公共服务窗口等涉及重要国计民生的企事业单位正常开工开业的监督检查,督促其准时上班、按时开工。要把疫情防控物资保供作为重中之重,准确把握供需变化,组织企业扩大产能,千方百计提高保供能力,最大限度保障防护服、医用口罩等物资供应,优先保障医疗机构、医务人员,重点保障基层一线防控人员,统筹保障广大市民口罩需求。要切实加强市场运行调度和监管,强化蔬菜、肉类、蛋奶等保供稳价,提高后续供应能力,确保生活必需品不脱销、不断档。

会议指出,非常时期要有非常之策。疫情每天都在变化,防控工作必须不断强化措施,深化落实。要进一步增强医疗救治的救治和防控力度。全面提高医疗救治水平,最大限度提高治愈率、出院率。持续加强确诊病人的追踪溯源,严格排查密切接触者,加强居家隔离人员的监管,及时有效阻断传播渠道。提高疑似病人诊断效率,让确诊的尽快得到治疗,没有患病的放心安心。持续加强对疫情走势分析解读,提前准备应急预案和政策举措。深入解决好一线医务人员家庭、家人照护等实际问题,为他们解除后顾之忧。要进一步增强交通流动面的有效管控和精准调度。在加强市域内交通管控的同时,确保必需的交通物流保障能力,满足疫情防控和群众正常生活的交通需要。加强各种交通方式、各类通道、各个关口的检查监测,严格落实交通工具通风消毒、旅客体温检测等措施,严禁不戴口罩乘坐公共交通工具。要进一步增强社会面大排查的有效性精准度。持续做好滚动排查、延伸排查、精准排查,重点加强入渝人员特别是重点地区来渝人员的深度跟踪排查,不留盲区死角。

市委常委会召开会议进一步研究部署疫情防控工作

坚定信心 强化落实力度 齐心协力 坚决打赢疫情防控阻击战

陈敏尔主持并讲话

(下转2版)

中共中央政治局常务委员会召开会议

研究加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

中共中央总书记习近平主持会议

做好疫情防控工作,直接关系到人民生命安全和身体健康,直接关系到经济社会大局稳定,也事关我国对外开放。现在,最关键的问题就是把落实工作抓实抓细。

各级党委和政府要把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓,按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求,尽快找差距、补短板,切实做好各项防控工作,同时间赛跑、与病魔较量,坚决遏制疫情蔓延势头,坚决打赢疫情防控阻击战。

疫情防控要坚持全国一盘棋。各地区各部门采取举措

既要考虑本地区本领域防控需要,也要考虑对重点地区、对全国防控的影响。疫情防控不只是医药卫生问题,而是全方位的工作,各项工作都要为打赢疫情防控阻击战提供支持。

在疫情防控工作中,要坚决反对形式主义、官僚主义,让基层干部把更多精力投入到疫情防控第一线。对党中央决策部署贯彻落实不力的,对不服从统一指挥和调度、本位主义严重的,对不敢担当、作风漂浮、推诿扯皮的,除追究直接责任人的责任外,情节严重的还要对党政主要领导进行问责。对失职渎职的,要依纪依法惩处。

舟共济、科学防治、精准施策的要求,尽快找差距、补短板,切实做好各项防控工作,同时间赛跑、与病魔较量,坚决遏制疫情蔓延势头,坚决打赢疫情防控阻击战。

习近平指出,疫情防控要坚持全国一盘棋。各级党委和政府必须坚决服从党中央统一指挥、统一协调、统一调度,做到令行禁止。各地区各部门必须增强大局意识和全局观念,坚决服从中央应对疫情工作领导小组及国务院联防联控机制的指挥。各地区各部门采取举措既要考虑本地区本领域防控需要,也要考虑对重点地区、对全国防控的影响。疫情防控不只是医药卫生问题,而是全方位的工作,各项工作都要为打赢疫情防控阻击战提供支持。疫情防控形势不断变化,各项工作也不断面临新情况新问题,要密切跟踪、及时分析、迅速行动,坚定有力、毫不懈怠做好各项工作。在疫情防控工作中,要坚决反对形式主义、官僚主义,让基层干部把更多精力投入到疫情防控第一线。对党中央决策部署贯彻落实不力的,对不服从统一指挥和调度、本位主义严重的,对不敢担当、作风漂浮、推诿扯皮的,除追究直接责任人的责任外,情节严重的还要对党政主要领导进行问责。对失职渎职的,要依纪依法惩处。

(下转2版)

新华社北京2月3日电 中共中央政治局常务委员会2月3日召开会议,听取中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组和有关部门关于疫情防控工作情况的汇报,研究下一步疫情防控工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平代表党中央,向奋战在全国疫情防控工作一线的广大干部职工、医疗卫生工作者和科研人员、人民解放军指战员和各方面人员致以崇高的敬意,向患病者及其家属表示诚挚的慰问。习近平在讲话中指出,这次疫情发生以来,党中央高度重视,始终把人民群众生命安全和身体健康

放在第一位,中共中央政治局常委会两次召开会议进行专题研究,党中央印发《关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》。中央应对疫情工作领导小组多次开会研究部署疫情防控工作,中央指导组积极开展工作。国务院联防联控机制加强协调调度,及时协调解决防控工作中遇到的紧迫问题。有关部门各司其职,军队积极支援地方疫情防控。各地区成立了党政主要负责同志挂帅的领导小组。各党政军群机关和企事业单位等紧急行动、全力奋战,广大医务人员无私奉献、英勇奋战,广大人民群众众志成城、团

结奋战,打响了疫情防控的人民战争,打响了疫情防控的总体战,全国形成了全面动员、全面部署、全面加强疫情防控工作的局面。在党中央集中统一领导下,在各方面共同努力下,防控工作正有力开展。

习近平强调,做好疫情防控工作,直接关系到人民生命安全和身体健康,直接关系到经济社会大局稳定,也事关我国对外开放。现在,最关键的问题就是把落实工作抓实抓细。各级党委和政府要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,认真贯彻落实党中央决策部署,把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓,按照坚定信心、同

亲爱的市民朋友们:

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,习近平总书记高度重视,亲自指挥、亲自部署,作出一系列重要指示,强调要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓。市委、市政府坚决贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署,全面落实坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,紧紧依靠全市人民,从严从实从细从快推进防控工作,与时间赛跑,为健康护航,共同构筑了联防联控、群防群治的严密防线。

疫情就是命令,时间就是生命。近段时间以来,广大医务人员挺身而出、义无反顾,夜以继日战斗在防控一线。基层干部、社区工作者和志愿者连日奋战在防控工作前沿。相关单位、企业和员工放弃

中共重庆市委 重庆市人民政府 致全市人民的一封信

假期、加班加点,以辛勤劳动保障着物资供应和正常生活。各级干部“行动起来”履职尽责,时刻守护在群众身边。市民朋友们“安静下来”减少流动,积极配合防控工作。在此,谨向奋战在疫情防控各条战线的同志们致以亲切问候和崇高敬意,向全市广大市民表示衷心感谢!

守护人民生命安全和身体健康,是我们最大的责任、最深的牵挂。当前,正是阻断疫情扩散蔓延的关键时期,今天是节后上班第一天,返程高峰已经到来,人员流动日益增多,防控形势更加严峻,各项

工作容不得丝毫懈怠、来不得半点马虎。各地各级各部门要守土有责、守土担责、守土尽责,进一步抓紧抓实“四个工作面和”“两大保障”,把“增强版”防控措施落实得更扎实更有效。各级领导干部要始终在岗位、在状态、在一线,深入实际、靠前指挥。各条战线都要保持战斗状态,不怕疲劳、连续作战,不获全胜、决不收兵。广大医务人员要再接再厉、敬业奉献,你们的平安健康是全市人民的牵挂,希望大家做好自我防护,保障自身安全。病毒威胁着每个人的健康,疫情面前没有旁观

者。从外地来渝返渝的人员,请及时动态报告有关情况,并继续自觉做好自我隔离、居家观察。希望广大市民继续支持配合防控工作,保持健康生活和阳光心态,注意家庭个人卫生和防护,尽量减少外出活动,不聚集聚会、不信谣传谣,共同呵护我们的美好家园。疫情无情人有情,请大家相互关照,为街坊邻里和乡亲朋友提供力所能及的方便和帮助。

万众一心,没有翻不过的山;心手相牵,没有跨不过的坎。我们坚信,有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,有全市各条战线同志们的勠力同心、不懈奋斗,有全市人民的共同参与、全力支持,我们一定能够夺取这场疫情防控阻击战的最后胜利!

中共重庆市委
重庆市人民政府
2020年2月3日

致全市奋战在疫情防控一线 医务工作者和援鄂医疗队的慰问信

小家、顾大家,迎难而上、冲锋在前,与时间赛跑,为健康护航,不仅始终战斗在全市疫情防控第一线,还驰援了兄弟省疫情防控工作,用生命和汗水守护人民群众生命安全和身体健康,充分彰显了医者仁心、大爱无疆的无私无畏精神,无愧是新时代人民健康的忠诚卫士!

疫情防控是一场艰苦的阻击战。希

望奋战在全市疫情防控第一线的广大医务工作者和援鄂医疗队的同志,再接再厉、敬业奉献,战胜疲劳、克服困难,保持战斗状态,不获全胜决不收兵。全市人民牵挂你们的平安健康,请你们一定要注意自我保护,做好防护措施。你们从来不是一个人在战斗,3400万重庆人民是你们的坚强后盾!我们将继续全力做好后勤保障工

作,确保医疗救治防护物资供应,关心照顾好你们的家人,全力解除你们的后顾之忧。

疾风知劲草,危难显担当。我们坚信,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,在全市人民的共同努力下,我们一定能够取得疫情防控的最后胜利,一定能够守护好群众的生命安全和身体健康。让我们众志成城、携手并肩,共同筑牢疫情防控的铜墙铁壁,坚决打赢疫情防控的阻击战,为全国抗击疫情大局作出应有的贡献!

中共重庆市委
重庆市人民政府
2020年2月3日

超市加强消毒防疫

2月2日,渝中区日月广场,超市员工坚持每天两次对电梯进行清洁和消毒,以确保疫情期间公共场所卫生安全,让市民进出放心。

面对严峻复杂的疫情防控形势,主城区各区把防控疫情作为当前头等大事,深入落实市委、市政府近期连续出台的一系列工作举措,按照更严更实更细更快的要求,把疫情防控“增强版”措施落细落实,坚决遏制疫情扩散蔓延势头。

特约摄影 钟志兵



市政府召开第81次常务会议 唐良智主持

本报讯 (记者 罗静雯)2月3日,市长唐良智主持召开市政府第81次常务会议暨疫情防控工作视频会议,认真贯彻落实习近平总书记关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作系列重要指示精神,听取市委、市政府疫情防控工作领导小组会议精神,与防控一线的区县实时视频连线,调度疫情防控工作,对我市防控措施再部署再落实。

会议指出,疫情发生以来,习近平总书记高度重视,亲自指挥、亲自部署,作出一系列重要指示,提出明确要求,为打赢疫情防控阻击战指明了方向。市委、市政府坚决迅速贯彻总书记重要指示精神,市委、市政府决策部署,有力有序推进疫情防控工作。当前,全市疫情形势进入复杂期,防控工作处在关键期。要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,按照市委常委会会议安排部署和陈敏尔书记要求,全面贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的重要要求,继续保持高度重视、高度警惕、高度负责的工作状态,按照“止流动、防扩散、不聚集、控蔓延”的工作要求,进一步抓好“四个工作面和”“两大保障”,以更严更实更细更快的举措,坚决打赢疫情防控阻击战。

(下转2版)

2版刊登

我市召开疫情防控 工作调度例会 更好把当前各项 防控措施落细落实

3版刊登

“你们的家人, 我们来守护” ——我市多项举措 关心关爱医护人员